

Bestyrelsesmøde Brovad Ridecenter

Dato: 22-11-2017

Deltagere: Lilly – Dorte – Margit – Rikke – Betina

Fraværende: Desiree

1. Konstituering af bestyrelse

Generalforsamlingen valgte Dorte, Rikke og Betina ind og bestyrelsen har nu konstitueret sig.

Formand: Margit

Næstformand: Betina

Kasserer: Rikke

Medlem: Dorte

Suppleanter: Desiree og Lilly

2. Aftalte actions

Vi skal etablere en ny messenger gruppe med de nye medlemmer – Rikke

Vi vil gerne have et opstartsmøde med Anja og Jacob med henblik på at snakke om -
Betina:

- Rolle og snitflader mellem bestyrelse og Ridecenter
- Ønskeliste og actions inkl ansvar
- Samarbejde
- Hjemmesideansvar
- Overdragelse af diverse koder, DRF krav, medlemsoversigter mm

Når vi har aftalt samarbejde mv. med Anja og Jacob, så vil vi afholde næste bestyrelsesmøde for at få lavet en årsplan for bestyrelsens arbejde og hvordan vi bedst sikrer medlemmernes og Ridecentrets interesser og ønsker.

Mødereferat

3. Ønskeliste

På flere møder er der blevet listet en del ønsker. Bestyrelsen vil gennemgå og prioritere disse med Anja og Jacob og se på finansieringsmuligheder. Følgende er på listen pt:

- Vedligehold af bunde indendørs og udendørs
- Indhegning omkring gamle udendørsbane
- Solarium
- Indendørs vandspilto
- Skridtmaskine
- Cavaletti
- Sikkerhedsholdere til springstøtter
- Ur til ridehal

Næste møde fastsættes efter mødet med Anja og Jacob, men højst sandsynligt til januar 2018.

Mvh

Bestyrelsen

BILAG

Input til agenda ud fra første brainstorm:

- Medlemsstyring, kontingentsatser mv

Mødereferat

- Gennemgang af vedtægter og formål inkl tilretninger
- Fastlægge mødefrekvens for bestyrelsen og hvordan vi sikrer input til møderne
- Behandling af indkomne forslag
- Regler for benyttelse af ridehus
- Sponsortilgang
- Arrangementer i løbet af året
- Ændringer og tilpasninger til WEB